
Grundinformation

Einführlänge 13cm

Einsteckdurchmesser 3,7cm

Teleskoplänge 1cm

Produktgröße 13.50*8.00*4.60cm

Gewicht 214g

Material Silikon

wasserdichtes Niveau IPX5, Wasserdicht, nicht einweichen

Ladezeit 2 Stunden

Nutzungsdauer 1 Stunden

Lademethode USB

Lärm <60dBa

Packliste Vibrator*1, Fernbedienung*1, Bedienungsanleitung*1, Ladekabel*1

Anweisungen

1. Mainframe
  1.1 Drücken Sie lange die manuelle Power-Taste am Produkt, 
halten Sie sie 3 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät 
einzuschalten und in den Standby-Modus zu wechseln;
  1.2 Klicken Sie auf die manuelle Power-Taste am Produkt, um die 
Teleskop-Vibrationsfrequenz umzuschalten
2. Fernbedienung
  2.1 Power-Taste
    Drücken Sie nach dem Einschalten des Produkts die Ein-/Aus-
Taste, um das Gerät anzuhalten/fortzusetzen, und halten Sie es 3 
Sekunden lang gedrückt, um es herunterzufahren
  2.2 “+”，“-”
     Tippen Sie auf , um die Teleskop-Vibrationsfrequenz 
umzuschalten

Funktion 3 Teleskop +10 Vibration

Ladeanweisungen
1. Dieses Produkt wird über ein USB-Netzteil aufgeladen.
2. Eingangsspannung: 5 V, Eingangsstrom 500 mA

Vorsicht

1. Laden Sie das Produkt vor Gebrauch vollständig auf, Verwenden Sie das Produkt nicht während des Ladevorgangs.
2. Schalten Sie das Produkt ein, bevor Sie die Fernbedienung verwenden.
3. Für maximalen Genuss empfehlen wir die Verwendung eines Gleitmittels auf Wasserbasis.
4. Nach Gebrauch sollte dieses Produkt an einem trockenen und belüfteten Ort außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt 
werden.
5. Das Produkt hat eine eingebaute Batterie, bitte werfen Sie es nicht weg, wenn es nicht mehr verwendet wird, und achten Sie auf 
den Schutz der Umwelt.

Kundendienst

service@acmejoy.de

mailto:service@acmejoy.de


Basisinformatie

Lengte invoegen 13cm

Diameter inzetstuk 3,7cm

Lengte telescoop 1cm

Grootte van het product 13.50*8.00*4.60cm

Gewicht 214g

Materiaal Silicone

waterdicht niveau IPX5, waterdicht, niet doorweekt

Oplaadtijd 2 uren

Het nuttige leven 1 uren

Oplaadmethode USB

Geluid <60dBa

Verpakkingslijst
Vibrator*1, Afstandsbediening*1, Gebruiksaanwijzing*1, 
Oplaadkabel*1

Instructies

1. mainframe
  1.1 Druk lang op de handmatige aan/uit-knop op het product, 
houd deze 3 seconden ingedrukt om het apparaat in te schakelen 
en naar de stand-by modus te gaan;
  1.2 Klik op de handmatige aan/uit-knop op het product om de 
trillingsfrequentie van de telescoop te schakelen.
2. afstandsbediening
  2.1 Aan/uit-knop
    Druk na het inschakelen van het product op de aan/uit-knop 
om het product te stoppen/hervatten en houd deze 3 seconden 
ingedrukt om het product uit te schakelen.
  2.2 "+"，"-"
     Tik om de trilfrequentie van de telescoop te wijzigen

Functie 3 Telescoop +10 Trilling

Laadinstructies
1. dit product wordt opgeladen via een USB-voeding.
2. ingangsspanning: 5 V, ingangsstroom 500 mA

Let op

1. Laad het product volledig op voor gebruik, gebruik het product niet tijdens het opladen.
2. zet het product aan voordat u de afstandsbediening gebruikt.
3. voor maximaal plezier raden wij aan een glijmiddel op waterbasis te gebruiken.
4. na gebruik moet dit product worden bewaard op een droge en geventileerde plaats buiten het bereik van kinderen.
5. het product heeft een ingebouwde batterij, gooi deze niet weg als u hem niet meer gebruikt en let op het milieu.

Klantenservice

service@acmejoy.nl

mailto:service@acmejoy.nl


Informations de base

Longueur insérable 13cm

Diamètre d'entrée 3,7cm

Longueur télescopique 1cm

Taille du produit 13.50*8.00*4.60cm

Poids 214g

Matériau Silicone

Etanchéité IPX6, adapté aux salles de bains

Temps de chargement 2 h

Temps d'utilisation 1 h

Méthode de chargement USB

Bruit <60dBa

Liste d'emballage
Vibromasseur*1, télécommande*1, mode d'emploi*1, câble de 
recharge*1

Instructions

1. Bouton d'alimentation
  1.1 Maintenir enfoncé pendant 1,5 seconde pour allumer, cliquer 
pour passer en mode télescopique et vibration et maintenir 
enfoncé pendant 1,5 seconde pour éteindre.
2. Télécommande
  2.1 En mode veille de l'unité principale, cliquez sur le "bouton de 
vibration télescopique" pour passer en mode de travail. Il y a 12 
modes de vibration télescopique au point A et 3 modes de 
vibration au point B, et les cycles sont répétés dans l'ordre.
  2.2 Cliquez sur le bouton "Pause" dans le mode de travail de 
l'hôte pour faire une pause.
  2.3 Cliquez sur le "bouton rafale" en mode de travail hôte pour 
accéder au mode rafale de 10 secondes au point B.
  2.4 La télécommande est alimentée par une pile sèche de 1,5 
VAAA

Fonction 3 Va-et-vient +10 Vibrations

Instructions de chargement
1. Ce produit se charge par un adaptateur USB.
2. Tension d'entrée : 5 V, courant d'entrée 400 mA

Attention

1. Veuillez l'utiliser avec du lubrifiant à base d'eau.
2. Après utilisation, ce produit doit être conservé dans un endroit sec et ventilé, hors de portée des enfants.
3. Ce produit a une batterie intégrée, veuillez ne pas le jeter lorsqu'il n'est plus utilisé et veillez à protéger l'environnement.

Service après-vente

service@acmejoy.fr

mailto:service@acmejoy.fr


Información básica

Longitud insertable 13cm

Diámetro de entrada 3,7cm

Longitud telescópica 1cm

Tamaño del producto 13.50*8.00*4.60cm

Peso 214g

Material Silicona

Sellando IPX6, apto para baños

Tiempo de carga 2 Stunden

Tiempo de uso 1 Stunden

método de carga USB

Ruido <60dBa

Lista de embalaje
Vibrador*1, control remoto*1, manual de instrucciones*1, cable de 
carga*1

Instrucciones

1. Unidad central
   1.1 Mantenga presionado 1,5 segundos para encender, haga clic 
para ingresar al modo telescópico de vibración y mantenga 
presionado 1,5 segundos para apagar
2. Mando a distancia
   2.1 En el modo de espera de la unidad principal, haga clic en el 
"botón de vibración telescópica" para entrar en el modo de 
trabajo. Hay 12 modos de vibración telescópica en el punto A y 3 
modos de vibración en el punto B, y los ciclos se repiten en orden.
   2.2 En el modo de trabajo del host, haga clic en el botón "Pausa" 
para pausar
   2.3 En el modo de funcionamiento del host, haga clic en el 
"botón de ráfaga" para ingresar al modo de ráfaga de 10 
segundos en el punto B
   2.4 El control remoto funciona con una batería seca de 1,5 VAAA

Función 3 Telescopio +10 Vibración

Instrucciones de carga
1. Este producto se carga con un adaptador de corriente USB.
2. Voltaje de entrada: 5V, corriente de entrada 400mA

Atención

1. Úselo con líquido lubricante.
2. Después de su uso, este producto debe almacenarse en un lugar seco y ventilado, fuera del alcance de los niños.
3. El producto tiene una batería incorporada, no lo deseche cuando ya no esté en uso y preste atención a la protección del medio 
ambiente.

Servicio postventa

service@acmejoy.es
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